



JUAN PABLO II APLAUDE. — Nairobi, Kenia, mayo 8. El Papa Juan Pablo II aplaude hoy rítmicamente, mientras que el Presidente de Kenia, Daniel Arap Moi, observa la escena, poco antes de que el Pontífice partiera hacia Ghana. (UNIFAX II de UPI).

Un Acuerdo Parcial se Logra en Reunión de OPEP

RAID, Arabia Saudita, mayo 8 (AP). La Organización de países Exportadores de Petróleo finalizó hoy su reunión extraordinaria en Taif con un acuerdo parcial sobre su estrategia a largo plazo.

La conferencia de dos días en la ciudad veraniega de Taif fue convocada para discutir un informe del Comité de Estrategia de OPEP, encabezado por el Ministro Petrolero Saudita, Ahmed Zaki Yamani.

El informe se refería a la política a largo plazo de la Organización para los precios de crudo, las relaciones con los países en desarrollo y con los indus-

trializados.

Un comunicado final divulgado por el radio estatal saudita anunció que la conferencia aceptó por parte del documento referida al precio "con reservas" por parte de tres miembros.

Los detalles no se dieron a conocer y los tres miembros no fueron nombrados, pero se observó que los Ministros Petroleros de los Emiratos Arabes Unidos y Qatar, partieron de Taif, antes de la reunión final, y que Nigeria estuvo ausente de la conferencia.

El mensaje añadió que la conferencia convino que los productores de petróleo de OPEP no compensarían

por las reducciones de petróleo en el mercado mundial motivada por los cortes en producción de Irán.

Radio Teherán dijo que el Ministro Petrolero Ali Akbar Moinefar comentó que los Ministros de OPEP habían decidido no compensar los suministros suspendidos por Irán de cier-

—Favor pase a la página 9.

Honduras Teme un Exodo Masivo de Salvadoreños

TEGUCIGALPA, mayo 8. (ACAN-EFE).— Las autoridades civiles y militares de Honduras hacen preparativos acelerados para recibir lo que parece será próximamente un "éxodo masivo" de salvadoreños.

Hasta la fecha 1200 personas de origen salvadoreño, en un 70 por ciento mujeres, niños y ancianos, han llegado hasta zonas fronterizas hondureñas en los Departamentos de La Paz, en la zona central, y

Lempira en la zona Occidental.

Esos salvadoreños presentan los signos de un cuadro clínico complejo; los niños están enfermos de la piel, los ojos, el estómago, los bronquios y en su mayoría no tienen nada que vestir sumándose a sus padecimientos físicos la pena moral de huir de sus lugares de origen y arrastrar el hambre consigo.

Las autoridades milita-

—Favor pase a la página 42.

Complace a E.U. Boicot Argentino a Olimpíadas

WASHINGTON, mayo 8 (UPI) — Estados Unidos expresó hoy complacencia por la decisión del Gobierno argentino de unirse al boicot contra los Juegos Olímpicos de Moscú, en julio próximo.

El Gobierno de Buenos Aires anunció hoy que resolvió adherirse al boicot internacional contra los juegos, auspiciado por Estados Unidos, por considerar que la invasión soviética a Afganistán es "un acto incompatible con los principios de convivencia internacional" y para evitar que la participación en

el certamen pueda ser interpretada como un apoyo a ese acto intervencionista.

"Estamos complacidos por este acto positivo de la Argentina, uno de los países principales del Hemisferio", dijo un funcionario del Departamento de Estado al ser consultado sobre la actitud argentina. Con ello, dijo, "la Argentina se ha unido a una cantidad de países aliados y amigos" de Estados Unidos que ya resolvieron no concurrir a las Olimpíadas

—Favor pase a la página 35.

Papa Advierte a Africa Contra la Explotación

ACCRA (Ghana), mayo 8. (UPI).— El Papa Juan Pablo II previno hoy a las naciones africanas que no se dejen explotar ni toleren que su cultura sea diluida por las naciones avanzadas que buscan más beneficios económicos o políticos.

El Papa formuló la advertencia al saludar al Presidente ghanés, Hilla Limann, después de haber cruzado Africa en vuelo, desde Kenya a Ghana, donde se entrevistará por primera vez con el Arzobispo Anglicano de Canterbury, Robert Runcie.

"Muy a menudo las relaciones entre los Estados y los Gobiernos, especialmente cuando se las considera en el contexto de los acontecimientos políticos o económicos, son vistas simplemente a la luz de intereses egoístas, de fortalecer posiciones de dominio ya existentes y de presión aplicada a través de la ayuda", dijo el Papa.

"El resultado es —agregó— que las naciones más antiguas y económicamente más avanzadas no ven que los países jóvenes tienen mucho más que o-

freecer que una simple parte de sus recursos naturales o ser un mercado para los productos de los países industrializados".

"Africa tiene algo distinto para ofrecerle al mundo", dijo Juan Pablo II, levantando la voz.

"Por lo tanto le digo a Ghana y a Africa toda: Preserven su cultura. Enriquezcanla a través del intercambio con otras, pero no dejen que su propia cultura muera".

En su mensaje, el Papa

dijo a los africanos que tienen que exigir "una acción definida a fin de que nadie quede excluido de los beneficios del progreso".

"La historia de mi propio país, la historia hecha de momentos de grandes conquistas y de alegrías, pero también de períodos de sufrimiento y pena, me han hecho agudamente consciente de cuán necesario es respetar los valores

—Favor pase a la página 35.

Castro no Deja Salir a Asilados en Sede de E.U.

WASHINGTON, mayo 8. (UPI).—El Departamento de Estado informó hoy que no hubo progreso en los esfuerzos para persuadir al Gobierno cubano a que permita salir del país a las 385 personas refugiadas en la sección de intereses de Estados Unidos en La Habana.

Un vocero del Departamento de Estado dijo que los refugiados están obteniendo suficiente comida y agua, describiendo como "apretada" la situación en el quinto piso del edificio

de la Embajada Suiza, que es donde funciona la Sección de Intereses.

Las autoridades cubanas, afirmando que los refugiados en la misión norteamericana son "elementos antisociales", han exigido que Estados Unidos les entregue los 308 hombres del grupo. Estados Unidos se ha negado a hacerlo.

Los refugiados se encuentran en el edificio desde el viernes último, cuando durante una manifestación frente a la Embajada fueron atacados por un grupo de cubanos armados con palos y mangueras de goma.

El Departamento de Estado informó que varias personas resultaron gravemente heridas y denunció que el ataque fue permitido y quizás inspirado por las autoridades cubanas.

El vocero dijo que no hubo intentos hasta ahora por parte del Gobierno cubano para explotar la situación como un elemento para forzar el establecimiento de relaciones diplomáticas plenas con Estados Unidos.

Un informe en ese sentido fue publicado hoy por The Washington Post en un despacho desde La Habana, diciendo que Fidel Castro exigiria asimismo la

—Favor pase a la página 9.



INTENTA ROMPER RECORD. — Hartbeesport, Sudáfrica, mayo 8. Austin Stevens lleva 40 días entre varias docenas de serpientes venenosas. Intenta romper el récord, pese a haber sido mordido por una serpiente. (UNIFAX II de UPI).

40 Días con Serpientes

HARTBEESPORT (Sudáfrica), mayo 8. (UPI).— Un hombre que compite por el récord mundial de permanencia en un nido de serpientes, restó hoy importancia a la mordedura de uno de los reptiles y volvió a su jaula de vidrio llena de víboras, donde ha vivido en los últimos 40 días.

Austin Stevens, que tiene una mano hinchada como una pelo-

—Favor pase a la página 9.



MUJER EJECUTADA. — Teherán, mayo 8. La ex Ministra de Educación, Torokhru Parsa, de 56 años, ante la Corte en Teherán. La funcionaria que ejerció durante el régimen despuerto del Sha, fue ejecutada hoy. Fue acusada de corrupción, fomento de la prostitución y combatir contra Dios. (UNIFAX II de UPI).